

К Горьковская коммуна

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся № 123 (710).

Среда, 27 мая 1942 года

Цена 15 коп.

ПОСЕВЫ ДЕРЖАТЬ В ОБРАЗЦОВОЙ ЧИСТОТЕ

Опубликованное вчера в «Горьковской коммуне» постановление обкомом и бюро обкома ВКП(б) об проведении посевов и междуурядной обработки посевов обращает внимание широкой советской и рабочей общественности на исключительное значение прополки и междуурядной обработки посевов в борьбе с вредителями.

Затяжная весна, высокая влажность почвы, большое количество насекомых — все это способствует обильному произрастанию сорной растительности. Сорняки же приносят огромный вред культурным растениям.

Отличаясь большей живучестью и плодовитостью, нежели культурные растения, сорняки отнимают у посевов влагу и питание, стесняют их рост, затягивают посевы, снижают урожай, а иногда разрушают даже кору посевов.

Борьба с растительным врагом является одним из основных мероприятий по повышению урожайности. Те колхозы и совхозы, которые уделывают прополки и междуурядную обработку посевов, обеспечившие наибольшую выработку урожая, они первые хвалят сорняков.

Борьба с растительным врагом, например, помогла колхозам и совхозам повысить урожай зерна на несколько миллионов тонн, например, расширение посевов и введение в колхозах и совхозах культивации

и обработка посевов сорняками, сорняки же способствуют распространению вредителей и болезней культурных растений.

Борьба с растительным врагом является одним из основных мероприятий по повышению урожайности. Те колхозы и совхозы, которые уделывают прополки и междуурядную обработку посевов, обеспечивают наибольшую выработку урожая.

«Наконочно-посевной агрегат» (так мы его называем в колхозе) заменил 3 землянки и 2 рабочих. Трактористка вела машину ровно, без

Район накануне завершения сева

ПЫШУГ, 26. (По телефону из соб. корр.). Район накануне завершения сева яровых культур. План сева зерновых и бобовых культур выполнен на 91 процент, льна на 79 проц., 63 колхоза из 93, завершили сев зерновых и технических фасолей.

Закончили сев всех яровых культур

Позади посевы — плохой урожай соборен. Мы это учли и решили принять все меры к тому, чтобы сев проплытился как можно быстрее, в лучшие сроки.

26 апреля мы приступили к выборочной пахоте, а первомайский приказ великого Сталина ветировал завершение сева ранних зерновых культур, который провел в 6 дней.

Пахота занесла на районную лесоку почета. Оказавшая нам честь водушевила колхозников, 21 мая, в обеих колхозах закончили сев всех культур, посадку картофеля и овощей. Кроме того, мы посеяли свеклу из семян. 3 гектара яровой пшеницы и фасоли обороны и помощь колхозам и совхозам пострадавшим от фашистской оккупации.

Борьники работали с исключительным энтузиазмом. Пахарь Василий Егоров и Виктор Матвеев вол-

На полях области

Завершения, оказавшиеся

пустой болтовней

КРАСНЫЕ БАЛЫКИ. В срочном из каждого 15-сильный трактор здесь приходится около 40 гектаров земельной пахоты. Краснобаковская МТС может либо добиться значительно большей выработки, если бы все машины были исправны и работали на полную мощность. Этого, к сожалению, нет, хотя директор станции Мухин неоднократно заверял, что тракторы хорошо отремонтированы.

В колхозах Пестихинского сельсовета то и дело встречаются тракторы-инвалиды. С 9 мая бездействует трактор в деревне Пестихино, который из-за поломки МТС его 4 раза чинили, и в результате попшилился, все-таки трактор «жив», пропашается. А «спаситель» — и потому, что ремонтируют его сами. Осмененные части «скакают» брошают в одну изучу с головами частями, — и потребуют потом быстро подобрать нужную часть...

С 12 мая мчит трактор в колхоз «Новозаводской» — сломалась шесты. Как выяснилось, он был с трещиной. Аналогичные факты имеют место и в ряде других колхозов. Справивается, на чем же основывались оптимистические заверения трактористов?

Мухин, председатель колхоза «Новый путь», Вадимский района,

Агрегатный сев

Смен в тракторе состоял из 3-корпусного плуга, двух зяблевых скреп и 7-рядной сиделки. За пульс мала землянка тракториста Городецкого района, отремонтированного в боях за Москву.

Сейчас посевы в колхозах

закончены.

А. Бабайкин, председатель колхоза «Большой землемер», Городецкого района,

А. Попов, агротехник колхоза.

Сейчас посевы в колхозах

закончены.

Л. ЛАЗАРЕВ, председатель колхоза «Новый путь», Вадимский района,

М. ВЛОДВАР, А. КОТОВА.

Сейчас посевы в колхозах

закончены.

Сейчас посевы в колхозах

